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  1فرض محروس رقم 
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  التمرين ا3ول

):  بــ IRالمعرفة على fنعتبر الدالة  ) ( ) 21 xf x x e= )  وليكن − )fCمنحناھا بالنسبة لمعلم متعامد ممنظم   
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   ∞−بين أن محور ا�فاصيل مقارب للمنحنى بجوار ) 2

)بين ) 3 ) ( ) 21 2 xx IR f x x e′∀ ∈ =    ثم ضع جدول التغيرات مع التعليل−

  مع محوري المعلم  fحدد نقطتي تقاطع منحنى الدالة ) 4

)بين أن ) 5 )0 1A ) ھي نقطة انعطاف لــ , )fC   

) المنحنى ءانشى) 6 )fC والمماس له في A )  2خذ في الوحدةcm تقريبا (  

  
  التمرين الثاني
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2xf مشتقة الدالة أنبين ) 2 : x x .a  ھي الدالة ( )( )1 2 2xf : x x ln .′ +a  
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  لتمرين الثالثا

نعتبر العدد العقدي ) 1
1 5
3 2

i
u

i
+=

−
  

1u أن تحقق  i= 2012u أنثلثي ثم استنتج  على الشكل المu واكتب − IR∈  

) معلم متعامد ممنظم إلىنعتبر في المستوى العقدي المنسوب ) 2 )o , i , j
ur ur

  اللتين لحقيھما على التوالي B و A النقطتين  
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A و Bz و Azاكتب  Bz z−  1 على الشكل المثلثي  واستنتج الشكل المثلثي للعدد العقدي B
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) ثم حدد قياسا للزاوية − )OA , AB
uuur uuur

$   

)نعتبر المعادلة ) 3 )2 2 3 0z z− + + =  :   ( )E  

)المعادلة  حلي 2z و 1z العددين العقديين C في المجموعة حدد) أ )E  

ie مترافقان وان احدھما يكتب على الشكل أنھما�حظ  (    على الشكل المثلثي 2z و 1z لترميز ا�سي اكتب  باستعمال ا)ب iα +(   


